

Житель села Ээрбек Кызылского района
осужден за приобретение и хранение наркотических средств

Приговором Кызылского районного суда Д. признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 228 УК РФ – незаконное приобретение, хранение без цели сбыта наркотических средств совершенное в крупном размере.

Следствием установлено, что 15 февраля 2020 года около 12 часов Д. в местечке «Сайыр» Кызылского района умышлено незаконно приобрел наркотическое средство – марихуана в крупном размере, которое спрятал в кошаре для скота на чабанской стоянке в м. «Сайыр» Кызылского района.

Сотрудниками в ходе осмотра места происшествия с кошары чабанской стоянки было обнаружено и изъято в установленном законном порядке наркотическое средство – марихуана в крупном размере.

Максимальное наказание за преступление, предусмотренное ч. 2 ст. 228 УК РФ составляет до 10 лет лишение свободы.

Приговором суда в отношении Д. назначено наказание в виде 4-х лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

Помощник Кызылского
межрайонного прокурора Л.М. Кыргыс